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Texte de la question

M. Gérald Darmanin interroge Mme la ministre des droits des femmes, porte-parole du Gouvernement, sur les
économies qu'elle compte engager pour son ministère en 2013. Dans le contexte économique actuel, il est
primordial de réduire le déficit de notre pays. Ainsi, le Gouvernement a demandé aux Français un effort de plus
de 20 milliards d'euros pour l'année à venir. Il prévoit également de réaliser 10 milliards d'euros d'économies sur
les dépenses de l'État. Ainsi, il lui demande de bien vouloir lui indiquer quelles sont les économies que son
ministère compte effectuer sur son budget pour l'année 2013.

Texte de la réponse

Après le rétablissement d'un ministère des droits des femmes de plein exercice, les crédits inscrits sur le
programme 137 « égalité entre les femmes et les hommes » pour 2013 ont manifesté la priorité donnée par le
Président de la République et le Gouvernement aux droits des femmes et à l'égalité entre les femmes et les
hommes. Après plusieurs années de baisse des crédits et une réduction continue des effectifs dédiés à
l'animation de cette politique publique, le Gouvernement a ainsi voulu mettre en oeuvre les engagements du
Président de la République et en particulier soutenir les priorités définies dans le cadre du comité interministériel
aux droits des femmes et à l'égalité entre les femmes et les hommes du 30 novembre 2012. Pour améliorer la
performance de l'action publique, le ministère a engagé la modernisation de ses outils de contractualisation
(convention pluriannuelle d'objectifs) avec les principales associations, en associant stabilisation des moyens
aux grandes réseaux et définition d'objectifs plus précis et mieux articulés avec les priorités définies par la
ministre. Par ailleurs, la méthode expérimentale a été engagée à grande échelle en matière d'égalité
professionnelle afin de pouvoir définir au terme d'une évaluation rigoureuse les meilleures pratiques rendant le
meilleur service aux usagers et cohérentes par rapport aux objectifs de maitrise et de meilleure efficience de la
dépense.
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